TR

FHTE

RanEE

BzFEs W

BF

4R

=i / IR

R

Bz

ACfaRR

)
ERBE

B&IEHNFRT]
LB
#z
H=/A
IR

[185mm
[J100mm
[J120mm
HE

Motorized Stages

*¥E§£z§ﬁ§iﬂ$ﬁ—5#ﬁ$j&ﬁﬁm| OSMS-ZF F&Rst040/060/0s0mm | RoHS |[ CE |

HAGENI - SHE, TRTUESNESRE Arzas BN EHTES.
ETHEFINEFeERKTEERE, MBEEZEFEE.

BAER

O R TMERR B, KA E T AN, BV, TH., 8
BRI E.
® JL-FBASN IRy, R E T H A B A A iR

RE OSMS40-5ZF-0B OSMS60-5ZF OSMS60-10ZF OSMS80-20ZF-0B
1742 (mm) 5 5 10 20
SERT (mm) 40X 40 60X 60 60X 60 80x80
24T (mm) FRLITER 66 521 | FRLIERZ 6 5E1 | FRZIIER 66 5E1 | FRLIER 68 5iE2
o | SRR VRS2, UB S, URS S, VRIS,
EEMH BE BE HBEE BE
RELE Zaai Zaaik Zaad Zaai
BHE (kg) 0.35 0.6 0.6 1.6
(%4) (um/Bkif) 1.0 2.0 2.0 0.2
it (%) (pum/ikif) 0.5 1.0 1.0 0.1
B KIEE (mm/sec) 2 4 4 1
ESEMNHEE (um) 5 5 5 5
RS (N) 19.6 (2.0kgf) 39.2 (4.0kgf) 39.2 (4.0kgf) 147 (15.0kgf)
i 10 (N - cm) 2.0 0.4 0.4 0.2
BRI | 0460 1R1Z ("IN - cm) 2.0 1.0 1.0 1.0
7 ("IN cm) 1.0 1.0 1.0 1.0
Z{7#2 (um) 5 5 5 5
FATEE (pm) 50 50 50 50
EHTATE (um) 15 15 15 15
M) 25 20 20 25
A BB ASHITE: GP1SOOTHCZOF (H# (1) ) : IRf EfERHSE (60-52F/60-102F)
RIS RS PM-U25 (SUNX (%) ) : tRBR{L B f£R458 (40-5ZF/80-20ZF)
wmes | BREEESS & () ) & () A (&)
R AR ¥ ¥ x I
bl 3=yt 4= ¥ ¥ ¥ xI

R/ BB B AR TR AR

SHL B  0.35A/1

£ (ORIENTAL MOTOR (&) 5%t 0.75A/1 (ORIENTAL MOTOR (#) )
Rl me PK513PA-C21 PK523HPB-C12 PK523HPB-C12 AT177-90215KTG
(020mm) (028mm) (028mm) (028mm)

SR 0.72° 0.036°
IR E DC5~24V£10%ELT

—i (B A) 40mALT (84 R B20mA) pmAUE
Wi imeE SAF I NPNEREFREME  DC30VIIT50mART
ESHIEN SR HiH & EOFF (HiLh)

HETFIE RRIOR BN AR / 12 BR EY S

FERRLE

TR MC-S0514ZU, SG-5M, SG-5MA, MC-S0514ZU, MC-S0514ZU,
N SG-514MSC SG-514MSC, MC-7514PCL SG-514MSC, MC-7514PCL
P GSC-01, GSC-02, SHOT-702, HSC-103%, SHOT-302GS, SHOT-304GS, HIT-M - HIT-S, PGC-04-U

¥HSC-103: OSMS40-5ZF A .



w9077

SN

OSMS40-5ZF-0B [ msitt maxis...aq

40

32 4-M2X0.4 if4

20 —
4-M3X0.5 R4

91 LY ;
[ % | s
| * *&
o °
20
(5.6) 65
&
"
®
I
I
I
] :
@ * e T ‘ 1
« i i = i i
32 32
4-93.5RETF|
©6.2T7L

OSMS60-10ZF [ rsuigia maxis. .4

E3 I ©
© °
@é@@, ARR
RN P
N A4 $ <
' 7-M4R6
32 4-M3iR3
50 o
(6) 60 b=
bR
=
[T
T T T T T T I
— " »
O f :
N e f 1 4
m sl [T el
! gk
50 50 4-45RFETL
O8ILFL

WiREE

LA S
TR, () %)
RP17-13RA-12SD

— BNSL
— BNSE
— RS
— RS
— BNS%
N.C. (K1EF)
— E»X;VDC ARIRAL B R
[— GND (o) ASEfON
—Ls (+)

[—Ls (=)
N.C. (RAEF)
N.C. (RIEM)

R EHRRR A B R A+ E. kESHTEREETNES,
B RS, RAVRAIRRAL BERR AR SERERET.
B AESLRIS: AL (B) 4] RP17-13PA-12PC/RP17-PC-122

B (+)
o—

(60-52F/60-10ZF)
i (%)

kR
GP1S097HCZOF

(40-52F/80-202F)
SUNX (#)
WA SRR
PM-U25

SEEHM (—)
ARPRAL B ek 2R
ASLETON

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn

OSMS60-5ZF

AIF3E 20

E AR RIERE MaX15...4%

2D
CAD

Slm)
CAD

108

4-94.5RETL

;
© \ ©
% ¢
10 © 9 45
S e !
e °
f
7-M4 iR6
32 ,,ZF
50 4-M3 K3
(6) 60 L2}
B
"
S
&
E »
b ~
©
B e ]
i 2|
50 ! 3
50 4-G45RETL
O8IEL
OSMS80-20ZF-0B [ msfuszis maxis...at
80
26.5
253
1
o ! o
)
<
—e—@ © g8
i <
° é
o @ @ '
25 | 25 4-M4X0.7 8
70 8-M4X0.7 R4
80 (4)
14__16_ 16_ 14 8-M4X0.7 iR5
r25 25 10-M3X0.5 5
L © 4
w0
o © © o ~
° ° o |o
© © TS
@ © © o © 0
&
° ° o ]
P
il 3
o
2
e‘fu il il
|

W58 / 3R = A% FOFE SR AT AL

GSC-01 (1
GSC-02 (2
SHOT-702 (2
HSC-103* (3
SHOT-302GS (2
SHOT-304GS (4:
HIT-M-HIT-S (8
PGC-04-U (4

)

1)

%)

i)

%)

1)

4 ) D15RP-CA
i) ED1 G120

ED] G108~aG117
SHSC-103: OSMS40-5ZF Al o

2] Driver _CoppSyCable g

E PR

EDJ G020~G021

MINI-CA-SG

EDJ G120

OSMS-ZF

E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

3323

FHTH

RanEE

WEzFE

BF

I

=Rl / W

B

it
AcfalfR

HEEHRTI
LB

[185mm

[J100mm
[J120mm
HE



